
کنید: حل را زیر دیفرانسیل معادلات •
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و کرده تبدیل همگن معادله به را زیر معادلات x = vα یا y = uα جانشانی از استفاده با •
کنید. حل را آن
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این می�گذرد. (۱, ۱) نقطه از xy(۱+ x۲)y′ = ۱+ y۲ دیفرانسیل معادله منحنی�های از یکی •
می�کند. قطع طول کدام با را ها x محور منحنی

است؟ کدام x → ∞ وقتی y(۰) = π
۴ و y′ = ۲x cos۲ y دیفرانسیل معادله جواب حد •

تولید π
۴ زاویه x۲ + y۲ = c دوایر دسته با برخورد در که بیابید را منحنی�های دسته معادله •

می�کنند.

بیابید. را y = AeBx بر حاکم دیفرانسیل معادله •

بیابید. را x = y۲ سهمی بر مماس خطوط دسته دیفرانسیل معادله •

P (A,B) دلخواه نقطه هر برای بطوریکه و بگذرد مختصات مبدا از که بیابید را منحنی دسته •
و A نقاط در را محورها تا کنیم عمود مختصات محورهای بر خطوطی اگر منحنی بر واقع

کند. صدق S۲ = ۴S۱ رابطه در S۲ و S۱ مساحت آنگاه کند قطع B

محور با مماس خط که زاویه�ای که می�کند حرکت طوری xy صفحه در منحنی یک بر نقطه�ای •
نشان می�نماید. ایجاد ها x محور با حاصل شعاع که است زاویه�ای برابر ٣ می�سازد، ها x

کنید. حل را آن و است برخوردار همگن شکل از منحنی این بر حاکم دیفرانسیل معادله دهید

بیابید: را زیر منحنی�های دسته قائم مسیرهای •
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